
Варежки из букле



Вам понадобится
Пряжа

✨ Букле 200 гр/220 м (30% мохер 20% шерсть 50% пан)

✨ Любая шерсть (меринос, если хотите помягче) 50 гр/125 м.

✨ чулочные спицы №4 и №5

✨ счетчик рядов, потому что в полотне из букле сложно
посчитать ряды

✨ крючок

Обратите внимание: это описание на узкую руку. Чтобы
связать варежку по своей мерке, свяжите небольшой образец.

Начало вязания

Манжет вяжем резинкой 1х1 из шерсти, чтобы варежка хорошо
сидела на руке.

Набираем в две нити на спицы 4 мм 36 петель + 1 для
замыкания вкруг. Отметьте начало ряда маркером.

Вяжите на чулочных спицах или на круговых способом Magic
Loop.

Манжет свяжите до нужной вам высоты, примерно 12 см, он
будет с отворотом.

Варежка

Затем переходим на пряжу букле и спицы 5 мм. Вяжем в две
нити. Обратите внимание, что толщина пряжи букле больше,
соответственно нужно скорректировать количество петель,
чтобы варежка не оказалась очень широкой.



Если вы вяжете на чулочных спицах, то у вас на каждой спице
по 9 петель. Количество петель на каждой спице уменьшим на 3
петли = 24 петли всего.

1-4 ряды — лицевые петли по кругу

5 ряд: 1 лиц.п., прибавка, лиц. п. до предпоследней петли ряда.
1 прибавка лиц.п.

6, 7, 8 ряды — лицевые п. по кругу

9 ряд — как пятый

10 ряд по кругу лиц.п.

11 ряд вяжем как 5 и 9 с прибавками

12 ряд — без прибавок.

В конце 12 ряда, на четвертой спице (если вяжете на чулочных)
провязали 4 петли. На спице осталось 5 петель. Эти 5 петель
снимаем на дополнительную спицу. Это последние 5 петель
ряда, до маркера. С первой спицы нового ряда снимаем 5
петель на эту же дополнительную спицы. На доп. спице — 10
петель, это петли большого пальца, по 5 петель от маркера.

Крайние петли на первой и четвертой спице меняем местами, т.
е. крест на крест. На спицах 20 петель.

Вяжем по кругу 17 рядов.



Формируем убавки

Вешаем 1 маркер над петлями большого пальца. 2-й маркер
через 10 петель. Т.е. делим петли варежки пополам.

Ряды с убавками

1 ряд: 2 п. вместе, 6 лиц. п, 2 вместе — одна сторона варежки.
2 вместе лиц.п., 6 лиц.п., 2 вместе лиц. п. — вторая сторона
варежки.

Далее повторять 1 ряд: с убавками в каждом ряду.

Довязать до 4 петель. Нить обрезать, протянуть нить в петли,
затянуть.

Переходим к большому пальцу

У нас отложено 10 петель на доп. спицу. Распределяем их на 3
спицы: 3 п., 3 п., 4 п.

Петли с первой и третьей спицы поменяем местами — крест
накрест. Вяжем лицевыми петлями на неполную высоту
большого пальца. Затем начинаем убавки: убавляем по одной
петле на спице в ряду.

Продолжаем убавлять, пока на спицах не останется по одной
петле. Далее обрезаем нить и протягиваем через три петли.

Между ладонью и большим пальцем образовалась небольшая
дырочка. Её следует зашить хвостиком от начала вязания
большого пальца. Соедините два края дырочки крючком и
протяните нить. Закрепляем.

Прячем хвостики, стираем и сушим на горизонтальной
поверхности.



Подписывайтесь на соцсети онлайн-школы «Вяжи для души»:

https://vk.com/knitforsoul

https://t.me/knitforsoul

https://zen.yandex.ru/knitforsoul

​​ https://www.youtube.com/@knitforsoul

Вяжите для души 💜
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https://t.me/knitforsoul
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